
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 15/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هشتم: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 بنويسيد.مناسب كلمات خاليجاهايدر 1

  .تعلق دارد .................... اي از مواد به نام پارافين به دستهالف) 

  .گيرند اندازه مي.................... اي به نام  اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطه از مدار را با وسيلهب) 

  دهد. روي مي .................... افتد، زمين روي ماه مي سايةهنگامي كه  ج)
  آيند. به شمار مي .................... ها نوعي آنزيم )د

  

1 

 نادرست را مشخص كنيد.جملات درست و  2
  نادرست    درست   شيشه، الكترون آزاد به فراواني وجود دارد.در الف) 

  نادرست    درست   جوش مواد است. نقطةاساس جداسازي دستگاه تقطير، اختلاف ب) 

  نادرست    درست   ربايند. اند، يكديگر را مي پشمي داراي بار الكتريكي شده وسيلة پارچةدو بادكنك كه به ج) 
 

75/0

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  ؟نيستكدام گزينه محلول الف) 

  ) چسب مايع4  ) آلياژ3  ) هوا2  آب و نمك) 1

ميكروكولن هستند. پس از اتصـال دو   18ميكروكولن و 6اندازه داراي بار الكتريكي دو گوي رساناي مشابه و همب) 
  شود؟ كره به يكديگر بار هر كره چند ميكروكولن مي

1(6 2  ميكروكولن(6 3  نميكروكول(12 4  ميكروكولن(24 ميكروكولن  

  گويند. نور مي............  اجسام را بازگشت نور از سطحج) 
  ) شكست4  پرتو) 3  بازتاب) 2  ) تابش1
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  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  :القاي مغناطيسيالف) 

  :سايهب) 
 

1 

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 5
  هاي يك تغيير شيميايي: مورد از نشانه 2ذكر الف) 

  تخت: آينةويژگي از  2ذكر ب) 

  :هاي كوژ (محدب) كاربرد آينه 2ذكر ج) 
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  من چيستم؟ 6

  ها وجود دارد. اي بنيادي كه در تمام اتم ذرهالف) 
  ترين اتم شناخته شده كه به طور طبيعي وجود دارد. سادهب) 

  اتم كه بار الكتريكي ندارد. هستةاي درون  ج) ذره
  اي در اتم با جرم ناچيز. د) ذره

  

1 

0/وصل شده است. اگر شدت جريان در لامپ برابر ولت 220سر يك لامپ اختلاف پتانسيل به دو  7 آمپر باشد، مقاومت  4
  الكتريكي لامپ چند اهم است؟

 

1 

داريـم.   بارداري را به كلاهك الكتروسكوپ خنثي نزديك كرده و بدون تماس بـا آن در كنـارش نگـه مـي     ميلة شيشة 8
ها به چه صورتي خواهد بود و  هاي الكتروسكوپ باز شده است. در ين حالت بار كلاهك و بار ورقه شود ورقه مي ملاحظه

  شود؟ در الكتروسكوپ ايجاد مي يالقاگر چه تغيير ميلةبا دور كردن 
 

1 

است، ولي پس از افتادن از دست وي، به سه قسـمت نامسـاوي تقسـيم شـده      بوده آموزي به شكل زير آهنرباي دانش 9
  هاي آهنرباي شكسته را مشخص نماييد. آموز كمك كرده و قطب است. به اين دانش

 
  

1  

دهد؟ با رسم شكل نشان دهيد. يك  تر از جسم تشكيل مي مقعر از يك جسم تصوير مجازي و بزرگ آينةدر چه حالتي  10
  ين نوع آينه ذكر كنيد.كاربرد براي ا

  
  
  
  
  
  

  

  

1  

  10 جمع بارم 
 


